

Пользовательский динамик лучший динамик для душа Bluetooth

Мини -водонепроницаемый производитель динамиков Bluetooth

Watts Ultra Motater Sound High - наслаждайтесь своей музыкой в высокой четкости и эффекте Super Bass через водителя на одной базе спайного сплава 5W, предназначенной для обеспечения необычайного звука и меньшего искажения.

Родился на открытом воздухе - Сочетание цинкового сплава и кремниевой резины идеально подходит для активного отдыха пушки. Возьмите его с собой на походы, поход, на велосипеде и наслаждайтесь временем, когда захотите.

Защитой и защищенные от душевного обеспечения просто сделайте его незаменимым компаньоном для вечеринки у бассейна, пляжа и душа.

Обратите внимание, что динамик не может противостоять полностью погруженному или частично напечатанному или падающему в воду.

Длительное время автономной работы -До 12 часов игрового времени питается на 1400 мАч внутренней литий-ионной батарее. Идеально подходит для выходных!

Умное подключение - Cannon Tç подключается к последним подключенным устройствам, соединяясь с выдающимся диапазоном до 33 футов. Воспроизвести музыку прямо из карты MicroSD CùA как MP3 - плеер. Встроенный микрофон динамик нó бесплатный телефон.

Product Details



Беспроводная Bluetooth Спикеры за его портативные, удобные, универсальные и постоянно заменяют активные динамики, избавляйтесь от беспорядка проводки, так как многие пользователи выберут портативное музыкальное устройство, будь то домашние или спортивные виды спорта, все они любят музыку.

Product Details



Product Details





-Как долго ваша компания занимается электронным бизнесом? Вы производите?

Jaskey Limited-это дизайн□Разработка, производственная компания старше 12 лет опыта, и мы специализируемся на модных продуктах модной электроники с дополнительной стоимостью для потребительского электронного рынка.

-какой фабричный аудит вы провели?

-Какой рынок является вашим основным бизнес-рынком?

-У вашей компании есть ваш собственный бренд или нет?

Обычно это T/T (30% депозит перед подтверждением заказов и балансом до отправки) для массы. Заказ или LC при прицеле для большого количества; для приказа образец с небольшой суммой можно также перевести платеж через PayPal, Western Union или Alipay.

Обычно мы будем посещать HKTDС Гонконгскую ярмарку электроники Свяжитесь с нами, чтобы узнать нашу справедливую обновленную информацию через наш веб - сайт или нашу почту info@jaskeyworld.com, спасибо!

-Можете ли вы выполнять OEM/ODM продукты?

Наши продукты соответствуют стандарту тестирования электроники, ROSH, FCC, BQB и т. Д.

-Каково время выполнения выполнения нормального порядка?

Время массового заказа: 25-35 дней после одобрения выборки для ежедневных заказов.

-какой пакет для продуктов?

-Сколько времени на гарантию на продукт?

Пожалуйста, свяжитесь с нами свободно за любым запросом по почте обслуживания клиентов info@jaskeyworld.com, спасибо! Мы будем полностью поддержать вас Наше давнее предстоящее деловое сотрудничество, спасибо!

Это наши горячие продажи продукции:

Мини-водонепроницаемый динамик NSP-0263

Мини-водонепроницаемый динамик NSP-0262

Плавучий светодиодный водонепроницаемый динамик NSP-0284